

Приезжайте к нам почаще

Дорогая редакция!

Это письмо пишу по поручению колхозников сельхозартели имени Ленина Малмыжского района. Гастроли артистов областного театра юного зрителя имени Н. Островского по колхозам Кировской области стали уже традицией. Каждый год, обычно летом, перед работниками животноводства, механизаторами и полеводцами они выступают с лучшими пьесами.

Было это совсем недавно, 26 июня. Выдался теплый, солнечный день. На колхозный стадион с раннего утра стали организовано прибывать труженники полей. Здесь же на открытой площадке была оборудована сцена. Все ждали приезда артистов. Долго ожидать не пришлось. Артисты прибыли в назначенное время. Тепло и восторженно их встретили все присутствующие на стадионе. Актеры выступили с двумя спектаклями: «На огонек» и «Пакет из Африки». Прошли они с большим успехом. Колхозники тепло, от души и дружно аплодировали артистам.

Прощаясь с актерами, труженники сельхозартели горячо благодарили их за хорошее выступление и просили приезжать к ним почаще.

Л. КАЗАНЦЕВ,

Малмыжский район,
с. Рожки.

гор. Киров

Кировская Правда

9 ИЮН 1960